



Коллектив следственного управления принял участие в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Сегодня в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России, установленная Федеральным законом «О днях воинской славы России» связана с трагическими событиями в городе Беслане (Республика Северная Осетия – Алания, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта погибли 334 человека, среди них 186 детей.

В здании школы, а позже на мемориальном кладбище города Беслан к «Древу скорби» работники следственного управления возложили венки и цветы в память о жертвах трагедии.

На средства, собранные работниками следственного управления, семьям, пострадавшим в теракте, оказана материальная помощь.

Вспоминая жертвы Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.

03 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1160764>